

### PROVINCIA DI COMO

### SETTORE AFFARI GENERALI ISTITUZIONALI E LEGALI SERVIZIO GARE E CONTRATTI

#### **DETERMINAZIONE N. 448 / 2018**

OGGETTO:PROVINCIA DI COMO. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI A ERBA CUP: G32B17000780002 - CIG: 7290794988. AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA

#### IL DIRIGENTE DEL SETTORE LAVORI PUBBLICI

**RICHIAMATA** la deliberazione del Presidente n. 98 del 21.11.2017 di approvazione del progetto definitivo/esecutivo dell'intervento in oggetto indicato dell'importo complessivo di Euro 64.893,72 di cui si riporta il quadro economico:

QUADRO ECONOMICO Delibera Presidente n. 98/2017	
A- IMPORTO LAVORI	
Importo dei lavori a base d'asta	€ 49.600,00
Oneri della sicurezza	€ 1.984,00
Importo complessivo dei lavori in appalto	€ 51.584,00
B - SOMME A DISPOSIZIONE ELL'AMMINISTRAZIONE	
Per I.V.A 22%	€ 11.348,48
Acquisto materiali, imprevisti	€ 679,56
Inc. art 113 D. Lgs 50/2016	€ 1.031,68
Tassa Autorità	€ 250,00
Totale somme a disposizione	€ 13.309,72

IMPORTO TOTALE DI PROGETTO	€ 64.893,72

**Premesso che** con determina a contrarre n. 970/2017 e ss.mm.ii. si stabilivano i criteri per l'aggiudicazione della procedura di che trattasi ;

#### Atteso che:

- > in data 08.02.2018 si procedeva alla pubblicazione, sui siti istituzionali della Provincia di Como e del MIT, sulla Piattaforma telematica di e-procurement Arca di Regione Lombardia denominata "Sintel", dell'avviso pubblico per acquisire manifestazioni di interesse a partecipare alla successiva fase di invito della procedura negoziata relativa ai lavori di cui all'oggetto;
- > l'avviso esplorativo per manifestazione di interesse prevedeva il sorteggio di n. 20 numeri di protocollo attribuiti dalla piattaforma Telematica SINTEL alle domande di partecipazione pervenute;
- > entro il termine di ricezione delle domande di partecipazione all'avviso di cui sopra, fissato per il giorno 28.02.2018 ore 18.00, pervenivano n. 98 manifestazioni di interesse;
- > in data 01.03.2018 si procedeva al sorteggio, di n. 20 numeri del protocollo delle richieste pervenute , come da verbale allegato;
- > in data 27.03.2018 si procedeva, pertanto, dopo la verifica del possesso dei requisiti di partecipazione, all'invio, mediante la piattaforma Sintel, della lettera di invito alla procedura negoziata alle sotto elencate 20 imprese:
  - 1. 2001 COSTRUZIONI S.r.l. con sede in via per Carcano n. 1, 22013 ALBAVILLA P.I. 02586270130;
  - 2. ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL con sede in via Al Piano n. 8, 22100 COMO P.I. 02813410137;
  - 3. EDILGRANDE S.r.l. con sede in Via Luigi Fumagalli n. 30 I, 22066 MARIANO COMENSE P.I. 03578730131;
  - 4. IMPRESA BELLOMI S.N.C. con sede in via Ravona n. 1c, 22020 SAN FERMO DELLA BATTAGLIA P.I. 02354870137;
  - 5. IMPRESA COSTRUZIONI EDILI BIANCHI P.I.E. UMBERTO S.r.l. con sede in via Canturina n. 138, 22100 COMO P.I. 02483740136;
  - 6. IMPRESA FOTI SRL con sede in via Per Guanzate n. 40, 22070 BULGAROGRASSO P.I. 01548800133;

- 7. INVERNIZZI S.r.l. con sede in via Savoia n. 3 22060 CUCCIAGO P.I. 01943270130;
- 8. LUIGI GAFFURI S.r.l. con sede in via Roncaldier n. 16 22023 ALBESE CON CASSANO P.I. 01795070133;
- 9. T E T COSTRUZIONI TRIACA S.r.l. con sede in via Franzoso n. 1 , 22010 GERA LARIO P.I. 02241720131;
- 10. Z.L. COSTRUZIONI S.r.l. con sede in Viale Varese n. 83, 22100 COMO P.I. 03160110130;
- 11. AL.MA. COSTRUZIONI EDILI S.r.l. con sede in via S. Domenico, 20025 LEGNANO P.I. 04601730965;
- 12. ASFALTI CONTI S.r.l. con sede in Via M. Buonarroti n. 15, 20090 CESANO BOSCONE- P.I. 02732080151;
- 13. C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C S.n.c. con sede in via Padergnone n. 50 24050 ZANICA P.I. 04197111216;
- 14. CONTESSA GIULIO S.r.l. con sede in Via Spluga n. 72 , 23015 DUBINO P.I. 00531170140;
- 15. COP ASFALTI GROUP S.r.l. con sede in via Alfred Bernhard Nobel n. 11, 42124 REGGIO EMILIA P.I. 02573410350;
- 16. F.LLI PAONESSA S.r.l. con sede in C.so Unione Sovietica n. 115 10134 TORINO P.I. 10537920018;
- 17. PALADINO COSTRUZIONI S.r.l. con sede in via Copenaghen n. 30/32, 20831 SEREGNO P.I. 07455410964;
- 18. RANA S.a.S. LAVORI EDILI DI RANA FABIO & C. con sede in via Trieste n. 107, 20812 LIMBIATE P.I. 05074220962;
- 19. SERVECO S.r.l. con sede in Castellaro n. 54 30030 FOSSO' P.I. 02868510278;
- 20. SIVI S.r.l. con sede in via lago Gerundo n. 11, 26022 CASTELVERDE P.I. 00730110194;

#### Dato atto che:

- ➤ nella lettera di invito, si fissava il termine per la scadenza delle presentazione delle offerte alle ore 18:00 del giorno 13.04.2018;
- ➤ entro tale termine presentavano offerta n. 19 imprese come risulta dal report di procedura SINTEL ID 95629748 allegato alla presente determinazione quale parte integrante e sostanziale;

#### Atteso che:

- ➤ il giorno 16.04.2018 il Presidente di seggio prima dell'apertura delle offerte, procedeva all'estrazione a sorte, attraverso la piattaforma SINTEL, del metodo di determinazione della soglia di anomalia dell'offerta ai sensi all'art. 97 comma 2;
- > veniva estratto il metodo di cui all'art. 97 comma 2 lettera "b";
- ➤ la verifica amministrativa effettuata in sede di gara accertava da parte di tutti gli operatori economici partecipanti la presentazione di documentazione completa e regolare, idonea a comprovare il possesso dei requisiti di ordine generale e di qualificazione richiesti nel bando, e pertanto si procedeva con l'ammissione alla successiva fase di gara di tutte le imprese partecipanti;
- ≻gli esiti della verifica venivano resi pubblici in ossequio agli adempimenti di pubblicità previsti dall'art. 29 comma 1 del D.Lgs 50/2016;

➤ l'apertura delle offerte economiche dava il seguente risultato:

	OPERATORE ECONOMICO	RIBASSO
1	IMPRESA BELLOMI S.N.C.	25,13%
2	ASFALTI CONTI SRL	26,62%
3	C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C	19,172%
4	SERVECO SRL	28,00%
5	CONTESSA GIULIO S.R.L.	21,81%
6	RANA SAS LAVORI EDILI DI RANA FABIO & C.	13,333%
7	IMPRESA FOTI SRL	23,789%
8	EDILGRANDE S.R.L.	17,368%
9	F.LLI PAONESSA SRL	25,111%
10	COP ASFALTI GROUP S.R.L.	23,35%
11	SIVI S.R.L.	17,777%
12	AL.MA. COSTRUZIONI EDILI S.R.L.	25,55%
13	INVERNIZZI SRL 23,366°	
14	ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL	14,05%
15	LUIGI GAFFURI S.R.L.	18,46%

16	T E T COSTRUZIONI TRIACA S.R.L.	15,71%
17	Z.L. COSTRUZIONI S.R.L.	25,50%
18	PALADINO COSTRUZIONI SRL	23,76%
19	IMPRESA COSTRUZIONI EDILI BIANCHI P.I.E. UMBERTO SRL	21,24%

**Verificato inoltre** dalla Piattaforma Sintel che la soglia di anomalia, calcolata ai sensi dell'art. 97 c. 2 del D.Lgs 50/2016 con il metodo preventivamente estratto lettera b) è risultata essere pari al 20,01710%, in applicazione del comma 8 del medesimo articolo, come prescritto dalla lettera d'invito, venivano automaticamente escluse le seguenti offerte che presentavano un ribasso superiore alla soglia predetta:

OPERATORE ECONOMICO	RIBASSO
IMPRESA BELLOMI S.N.C.	25,13%
ASFALTI CONTI SRL	26,62%
SERVECO SRL	28,00%
CONTESSA GIULIO S.R.L.	21,81%
IMPRESA FOTI SRL	23,789%
F.LLI PAONESSA SRL	25,111%
COP ASFALTI GROUP S.R.L.	23,35%
AL.MA. COSTRUZIONI EDILI S.R.L.	25,55%
INVERNIZZI SRL	23,366%
Z.L. COSTRUZIONI S.R.L.	25,50%
PALADINO COSTRUZIONI SRL	23,76%
IMPRESA COSTRUZIONI EDILI BIANCHI P.I.E. UMBERTO SRL	21,24%

**Riscontrato** che la prima offerta non anomala è risultata essere quella presentata dall'operatore C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C S.n.c. con sede in via Padergnone n. 50 24050 ZANICA – P.I. 04197111216- con il ribasso offerto del 19,172% si aggiudicava conseguentemente all'operatore economico l'appalto in oggetto;

**Dato atto che** il quadro economico di progetto, a seguito del ribasso d'asta risulta così modificato:

O E DRECEDENTE	Q.E.
Q.L. PRECEDENTE	ASSESTATO
€ 49.600,00	€ 40.090,69
€ 1.984,00	€ 1.984,00
€ 51.584,00	€ 42.074,69
€ 11.348,48	€ 9.256,43
€ 679,56	€ 679,56
€ 1.031,68	€ 1.031,68
€ 250,00	€ 250,00
€ 0,00	€ 11.601,36
€ 13.309,72	€ 22.819,03
€ 64.893,72	€ 64.893,72
	€ 1.984,00  € <b>51.584,00</b> € 11.348,48  € 679,56  € 1.031,68  € 250,00  € 0,00

### Tutto ciò premesso,

#### **Richiamate:**

➤ la deliberazione del Consiglio Provinciale n. 52 del 16.11.2017 con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione per l'anno 2017;

- ➤ la deliberazione del Presidente n. 107 del 21.11.2017 con la quale è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione 2017;
- ➤ la delibera del Presidente n. 2 del 4.1.2018 di proroga del PEG in fase di esercizio provvisorio per l'anno 2018;

**Visto** l'art. 163 c. 2 del D.Lgs. 267/00;

#### **DETERMINA**

- 1. **di approvare** il report di procedura ID 95629748 costituente il verbale delle operazioni di affidamento, rilasciato dalla piattaforma telematica Sintel in data 16.04.2018 ed allegato alla presente determinazione quale parte integrante e sostanziale;
- 2. **di aggiudicare** i lavori di "*RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. D. ROMAGNOSI DI VIA CARDUCCI A ERBA"* all'operatore economico C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C S.n.c. con sede in via Padergnone n. 50, 24050 ZANICA P.I. 04197111216- con il ribasso offerto del 19,172% sull'importo posto a base di gara di € 49.600,00 corrispondenti all'importo ribassato di € 40.090,69, a cui vanno aggiunti gli oneri di sicurezza di € 1.984,00 e quindi per l'importo netto contrattuale di € **42.074,69** (oltre IVA);
- 3. **di assestare** il quadro economico, a seguito del ribasso d'asta verificatosi, come indicato in premessa;
- 4. di imputare per l'esecuzione dei lavori, in favore dell'aggiudicatario, l'importo complessivo di € 51.331,12 (IVA inclusa) sul quadro economico di progetto alla Missione 04 Programma 02 al Cap. 23200/8 Imp. 800/2018 Codice del Piano dei Conti 2020109 dando atto che la stesa sarà esigibile nell'anno 2018;
- 5. **di dare atto che** la presente aggiudicazione diverrà efficace, ai sensi dell'art. 32 comma 7 del Decreto Legislativo n. 50/2016, successivamente alla verifica di cui all'art. 86 del Codice dei requisiti autocertificati in sede di gara dall'operatore economico aggiudicatario;
- 6. **di provvedere** alle comunicazioni previste dall'art. 1 comma 32 della Legge 190/2012, nonché alle comunicazioni di cui all'art. 213 del D. Lgs. 50/2016, da effettuare entro 30 gg. dalla data di aggiudicazione
- 7. **di disporre** la pubblicazione del presente provvedimento ai sensi della normativa vigente in materia di trasparenza sul profilo istituzionale della Provincia di Como e nelle forme previste dall'art. 29 del Codice dei Contratti ;
- 8. **di trasmettere** il presente provvedimento al Settore Finanziario per quanto di competenza.

Lì, 09/05/2018

### IL RESPONSABILE TARANTOLA BRUNO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

### **Sommario**

Occumentazione della Procedura	
Configurazione della Procedura	2
Composizione della Commissione di valutazione	5
Partecipanti alla Procedura	5
Gara aggregata	. 10
Riepilogo Offerte	. 10
Attribuzione dei Punteggi	. 41
Proposta di Graduatoria	. 50
Aggiudicazione	. 52
Registro di controllo	. 52
Comunicazioni di Procedura	. 66
Verbali intermedi	. 68

### **Documentazione della Procedura**

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato ALLEGATO C -Patto di integrità contratti e concessioni Pro-

vincia di Como.pdf

Documento Pubblicato

Allegato ISIS ROMAGNOSI Erba copertura palestra.zip

Documento Pubblicato

Allegato B offerta economica in bollo lavori .doc

Documento Pubblicato

Allegato ALLEGATO A- SEMPLIFICATO.doc

Documento Pubblicato

Allegato Lettera invito - Romagnosi.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Lettera invito - Romagnosi.pdf.p7m

Documento Pubblicato

### Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 95629748

Nome Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LA-

VORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DEL-LA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA

CARDUCCI, ERBA.

*Codice CIG* 7427372D42

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 0670307

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45210000-2 - Lavori generali di costruzione di edifici

Codici categorie SOA OS 8 I - Opere di impermeabilizzazione (classe I); OG 1 I -

Edifici civili e industriali (classe I).

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome Costanzo Gabriella

Login Gabriella Costanzo

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Provincia di Como (00606750131)

Indirizzo email sapcomo@pec.provincia.como.it

Num. telefono 031230272

Nome Arcidiacono Erminia

Login Erminia Arcidiacono

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Provincia di Como (00606750131)

Indirizzo email sapcomo@provincia.como.it

Num. telefono 031230462

Responsabile Unico del Procedimento

Nome Accardi Matteo

Login Matteo Accardi

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Provincia di Como (00606750131)

Indirizzo email sapcomo@pec.provincia.como.it

Num. telefono 031230294

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura procedur

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura martedì 27 marzo 2018 14.12.51 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

venerdì 13 aprile 2018 18.00.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata ?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata ?

No

Base d'asta 51.584.00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

Si

di cui costi del personale

Soglia percentuale 0,00000 %

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato?

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Offerte identiche considerate come blocco unitario

Gestione delle offerte identiche nel calcolo dell'anomalia

Sconto massimo

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

ra

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In-	Tipologia	Punteggio	Formato	Valori
DOCU- MENTA- ZIONE AM- MINISTRA- TIVA	allegare tutta	formativo Amministrativo	Libero	tecnico	Allegato	
busta econo- mica	mata digital- mente.  Allegare il modello "al- legato B" of- ferta econo- mica in bol- lo attenendo- si alle moda-	Economico	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	lità illustrate nella lettera di invito					

### Composizione della Commissione di valutazione

Nessun incaricato per la Commissione di valutazione

### Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	2001 COSTRUZIONI SRL
Login	2001COST.SRL
Indirizzo e-mail	2001costruzioni@registerpec.it
P. IVA / Cod. Istat	02586270130
Indirizzo	VIA PER CARCANO 1, 22031 ALBAVILLA (Italia)
Numero telefono	031855528
Ragione sociale	ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL
Login	mariolino0455
Indirizzo e-mail	arnaboldi@ancecomo.legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	02813410137
Indirizzo	VIA AL PIANO N. 8, 22100 COMO (Italia)
Numero telefono	031520550
Ragione sociale	EDILGRANDE S.r.l.
Login	S32577RL
Indirizzo e-mail	edilgrandesrl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03578730131
Indirizzo	Via Luigi Fumagalli n. 30 I, 22066 MARIANO COMENSE (Italia)

Numero telefono	0317699979
Ragione sociale	IMPRESA BELLOMI S.N.C.
Login	S26259RL
Indirizzo e-mail	impresa.bellomi@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	02354870137
Indirizzo	VIA RAVONA 1C, 22020 SAN FERMO DELLA BATTA-GLIA (Italia)
Numero telefono	031269850
Ragione sociale	IMPRESA COSTRUZIONI EDILI BIANCHI P.I.E. U- MBERTO SRL
Login	S32654RL
Indirizzo e-mail	imp.umberto.bianchi@ancecomo.legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	02483740136
Indirizzo	Via Canturina nr. 138, 22100 COMO (Italia)
Numero telefono	031523975
Ragione sociale	IMPRESA FOTI SRL
Login	fgiovanni73
Indirizzo e-mail	impresafoti@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	01548800133
Indirizzo	VIA PER GUANZATE 40, 22070 BULGAROGRASSO (Italia)
Numero telefono	031931341
Ragione sociale	Invernizzi srl
Login	invernizzisrl
Indirizzo e-mail	info@pec.invernizzisrl.com
P. IVA / Cod. Istat	01943270130
Indirizzo	via savoia 3, 22060 CUCCIAGO (Italia)
Numero telefono	031787054

Login	S26586RL
Indirizzo e-mail	luigigaffurisrl@ancecomo.legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	01795070133
Indirizzo	VIA RONCALDIER, 16, 22032 ALBESE CON CASSANO (Italia)
Numero telefono	031426028
Ragione sociale	T E T COSTRUZIONI TRIACA S.R.L.
Login	lucatri
Indirizzo e-mail	t.et.costruzioni@cert.cna.it
P. IVA / Cod. Istat	02241720131
Indirizzo	VIA FRANZOSO N. 1, 22010 GERA LARIO (Italia)
Numero telefono	034484371
Ragione sociale	Z.L. COSTRUZIONI S.R.L.
Login	S31734RL
Indirizzo e-mail	zl.costruzioni@pcert.it
P. IVA / Cod. Istat	03160110130
Indirizzo	Viale Varese 83, 22100 COMO (Italia)
Numero telefono	034485717
Ragione sociale	AL.MA. COSTRUZIONI EDILI S.R.L.
Login	S27558RL
Indirizzo e-mail	almacostruzioniedili@surepec.com
P. IVA / Cod. Istat	04601730965
Indirizzo	VIA SAN DOMENICO, 20025 LEGNANO (Italia)
Numero telefono	0331422248
Ragione sociale	Asfalti conti srl
Login	S30335RL
Indirizzo e-mail	02732080151.assimpredil@pec.ance.it

02732080151
Via M. Buonarroti, 15, 20090 CESANO BOSCONE (Italia)
024501600
C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C
cefivsnc
INFOCEFIV@PEC.CEFIV.IT
04197111216
VIA PADERGNONE 50, 24050 ZANICA (Italia)
035671829
CONTESSA GIULIO S.r.l.
CARLOCO
contessagiuliosrl@pec.it
00531170140
Via Spluga 72, 23015 DUBINO (Italia)
0342687963
COP ASFALTI GROUP S.R.L.
MNTPRZ60B54H223N
copasfaltigroupsrl@legalmail.it
02573410350
VIA ALFRED BERNHARD NOBEL 11, 42124 REGGIO NELL'EMILIA (Italia)
0522533223
F.LLI PAONESSA SRL
S32352RL
PAONESSA.SRL@PEC.IT
10537920018
C.SO UNIONE SOVIETICA 115, 10134 TORINO (Italia)

Numero telefono	0125676385
Ragione sociale	PALADINO COSTRUZIONI SRL
Login	AGNFYA
Indirizzo e-mail	cert@pec.paladinocostruzioni.it
P. IVA / Cod. Istat	07455410964
Indirizzo	VIA COPENAGHEN 30/32, 20831 SEREGNO (Italia)
Numero telefono	0362325106
Ragione sociale	RANA SAS LAVORI EDILI DI RANA FABIO & C.
Login	ranafabio
Indirizzo e-mail	rana@comunicapec.it
P. IVA / Cod. Istat	05074220962
Indirizzo	Via Trieste 107, 20812 LIMBIATE (Italia)
Numero telefono	0291922003
Ragione sociale	SERVECO SRL
Login	grupposerveco
Indirizzo e-mail	grupposerveco@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02868510278
Indirizzo	VIA CASTELLARO, 54, 30030 FOSSO' (Italia)
Numero telefono	0415170695
Ragione sociale	SIVI S.r.l.
Login	sivisrl
Indirizzo e-mail	info@pec.sivisrl.it
P. IVA / Cod. Istat	00730110194
Indirizzo	Via Lago Gerundo n. 11, 26022 CASTELVERDE (Italia)
Numero telefono	0372471155

### Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

### **Riepilogo Offerte**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

### Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1523631268718
Num. Protocollo Interno	0777200
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IMPRESA BELLOMI S.N.C.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	venerdì 13 aprile 2018 16.54.28 CEST
Offerta economica	25,13000 %
di cui costi del personale	17.890,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	150,00000 EUR
di cui costi della sicurezza deri- vanti da interferenza	1.984,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	REQUISITI AMM.VI.zip

	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): GIGz0M2ML7Z6lx5TSltAtw==
	Hash(SHA-1-Hex): da8bd53da3a25737d16e9c855535e27d5595de7a
	Hash(SHA-256-Hex): bd0bd7b95ec52e7981f398350e327be-5451e366a8af01499b78c466b71734565
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	MODELLO B.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): L3MD/GHzCmSYm9dQgoxUTA==
	Hash(SHA-1-Hex): 01f45fc62b8f8e3e1fa80cb34d7b493122486226
	Hash(SHA-256-Hex): 9f9868c3aa1b53e87b441ca9752f2ad-80dc41f2759296f4c8a3855e156a71719
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã": 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia: C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523628601622
Num. Protocollo Interno	0776983
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore Asfalti conti srl

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Anomala

Data venerdì 13 aprile 2018 16.10.01 CEST

Offerta economica 26,62000 %

di cui costi del personale 13.127,69000 EUR

di cui costi della sicurezza afferen-

ti l'attività svolta dall'operatore

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

309,37000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

Busta Amministrativa.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): XbTdjFFB40C+PFhqZrAZYg==

Hash(SHA-1-Hex):

5de9bdf03ee05f4b0a4155ee736dde6616ab19d4

Hash(SHA-256-Hex): cd2157cc1d37a81ca1d13c8711b47f5-

45fa7828824ed159ca43f39511298f0af

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

busta economica (Parametro Eco-

nomico)

Busta economica.zip

Dimensioni: 79 KB

	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 2MCQF1y4UqA6cI27UN9BIw==
	Hash(SHA-1-Hex): 0edd9c1bc3b7922330f95215774dec82f694d26c
	Hash(SHA-256-Hex): ae9aae21a8c7b414d30d4b8e7e4a133-e89a3d44b181ef030ad46d4bbc6d99a85
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã": 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8 , presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia : C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523628349178
Num. Protocollo Interno	0776953
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	venerdì 13 aprile 2018 16.05.49 CEST
Offerta economica	19,17200 %
di cui costi del personale	17.890,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	800,00000 EUR

di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	1.984,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTI AMMINISTRATIVI.zip
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 72lh5t/s6/M5K7VRDsGB+A==
	Hash(SHA-1-Hex): d19863b92da423a9a0e9bdef42a04fec5ccc1650
	Hash(SHA-256-Hex): b96ad8a7687040fdbb56ea8bc0517bb-7c9cf723b2427d526613be4432f64a721
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 665 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WeP00Zy4uGOxJD7ZnRupNg==
	Hash(SHA-1-Hex): df681dd27bc39a039ab9d0305b01a5265150ddb4
	Hash(SHA-256-Hex): 0aa0844cefe9a3a83ed0d321f4fab9a-a230f0541bb8da4a2e7866ebe9dc490f1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1523616035465

Num. I	Protocollo	Interno	0776031

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

SERVECO SRL **Fornitore** 

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Anomala

venerdì 13 aprile 2018 12.40.35 CEST Data

Offerta economica 28,00000 %

di cui costi del personale 16.520,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferen-

ti l'attività svolta dall'operatore economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

1.071,36000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

Doc amministrativa.rar

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): WMvQERhXta3h6KKl/DHeiw==

Hash(SHA-1-Hex):

ba5763a91f9a693b6034cec105acc024f7a983c6

Hash(SHA-256-Hex): f14dd3f77e53f4bcd7ebe054876b68b-

74bb735694b992c0c306b7f1c8da896c6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	Off economica All. B ISIS Romagnosi.pdf.p7m
	Dimensioni: 203 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): IZq6RG9XNU7ilmLLorVm3A==
	Hash(SHA-1-Hex): badbd441af5373684984e27b529df63f2b887907
	Hash(SHA-256-Hex): c63a588ddad8e0348480e8bcd507cf7-2b5eae653fea1704c4c2de88d2ef0dfd9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã": 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia: C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523613641043
Num. Protocollo Interno	0775696
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta valida sostituita
Data	venerdì 13 aprile 2018 12.00.41 CEST
Sconto	Informazione riservata

Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Informazione riservata
busta economica (Parametro Eco- nomico)	Informazione riservata
Offerta superiore alla base d'asta?	Informazione riservata
Offerta anomala?	Informazione riservata
Id Offerta	1523545011547
Num. Protocollo Interno	0758725
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	CONTESSA GIULIO S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	giovedì 12 aprile 2018 16.56.51 CEST
Offerta economica	21,81000 %
di cui costi del personale	16.995,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	773,50000 EUR

1.984,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Documentazione amministrativa.zip
	Dimensioni: 7 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 5r3VUVmAABlcHGsW/DIX3g==
	Hash(SHA-1-Hex): e31b06cae071c3e551376d452cf9ea05059c5747
	Hash(SHA-256-Hex): 780ec53c430df805bbd5c52df1f0a82-9e17a200185a30c728e696d53213f9994
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	allegato B offerta economica in bollo lavori.pdf p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): EuKEzvJaZPDcxk9PuDkgRw==
	Hash(SHA-1-Hex): 6fd5b8f6e090a5b4d51f8eddf3aa414ea48ddf29
	Hash(SHA-256-Hex): f1d6522083f246d6856e70871badbdd-30f76fda7341d3012d20f9a8d814eb268
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã": 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia : C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523542684283
Num. Protocollo Interno	0758513

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

**Fornitore** RANA SAS LAVORI EDILI DI RANA FABIO & C.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Offerta Valida Stato dell'Offerta

Data giovedì 12 aprile 2018 16.18.04 CEST

Offerta economica 13,33300 %

di cui costi del personale 17.890,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferen-

ti l'attività svolta dall'operatore

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

800,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-

STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

Doc.Amministrativa.zip

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 9ZEA0LRwqcs7aQUQ3KmJbg==

Hash(SHA-1-Hex):

bd494ab3fde0413addad98b560f19de915429f5e

Hash(SHA-256-Hex): c4d27f5e4cbc48f9f1c94ad4cb7a3b7-

20ae72704fa5a2f38609b6100060b9c6d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

busta economica (Parametro Economico)	Allegato B Offerta Econpdf.p7m
	Dimensioni: 247 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6J8BZb0bu2HpmLNIcEyFAQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f8132969552fe1f8b254960f869af4d438822dd2
	Hash(SHA-256-Hex): 7b197e89257b1a7eb4ee7d4f1d1289c-0fc9e511ce14c6e26a94f17857e93c382
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1523540160286
Num. Protocollo Interno	0758287
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IMPRESA FOTI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	giovedì 12 aprile 2018 15.36.00 CEST
Offerta economica	23,78900 %
di cui costi del personale	12.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	500,00000 EUR

ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. n. 95629748 effettuata da Provincia di Como 1.984,00000 EUR di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza Parametri dell'Offerta DOCUMENTAZIONE AMMINI-BUSTA AMMINISTRATIVA.zip STRATIVA (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 36 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Bsfrj0D/ZnhkZzz2TUztyQ== Hash(SHA-1-Hex): 8bba6662604e3d7dc7a4df6d008d510a42963bd2 Hash(SHA-256-Hex): cdafee89730eaf0b382937a28b798efaf0cda54385d7c6614e2003f8c304d3a6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ROMAGNOSI.pdf.p7m busta economica (Parametro Economico) Dimensioni: 691 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): IgFFGycQfR0uZ17jzAbXTQ== Hash(SHA-1-Hex): c3f10626c5ceb972d7319a517f54bcfe9ab56f2c Hash(SHA-256-Hex): 4fbc468587711355b7caa14d6f0dfc3-0e717bb80a72d983da875bce87ceb91da Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta superiore alla base No d'asta?

Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97

del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã":

Offerta anomala?

	20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8 , presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia : C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523526656849
Num. Protocollo Interno	0757092
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	EDILGRANDE S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 12 aprile 2018 11.50.56 CEST
Offerta economica	17,36800 %
di cui costi del personale	13.200,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	980,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	1.984,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	BUSTA AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 119U/JNn7Wri38z6426vnQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 8adb637a6bee7a6af0cd210c5885dafd077e270e

	Hash(SHA-256-Hex): 96cee0c03fbd4ccc6179f9178949021-a1b47db7f2ebb857982250e8567018f65
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	allegato B offerta economica in bollo lavori.pdf p7m
	Dimensioni: 831 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): LBdErAJAr5y+PsKjCP4OJA==
	Hash(SHA-1-Hex): 455a059c09e087e88698ec31e71f918e1377c4c3
	Hash(SHA-256-Hex): 68b59a862e221ecf0050106a2f6acdc-81501dd974ef0d38d5bbe6f22a79c8ec6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1523521952616
Num. Protocollo Interno	0756455
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	F.LLI PAONESSA SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	giovedì 12 aprile 2018 10.32.32 CEST

Offerta economica 25,11100 %

di cui costi del personale 13.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

600,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

DOCUMENTI DIGITALI.zip

Dimensioni: 24 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): ZAkIhSl3pSMdzEBxE0D6Yg==

Hash(SHA-1-Hex):

f35e0e50234dd4370bacb7e774a949b27b2b3368

Hash(SHA-256-Hex): 66d9c77fc6fb1302c96f26185bb927e-

7b84fa1ffbed6ba9b88f42ad7e5cc2ce1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

busta economica (Parametro Economico)

OFFERTA.pdf.p7m

Dimensioni: 703 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): H+XnYu/iEVwhGfdMM3l3bw==

Hash(SHA-1-Hex):

3f60a9d70ee26ef066b5db04e4c1efca75f71562

Hash(SHA-256-Hex): 20c8d709eeb697926d6f5f63e01d171-

57c0e584e8a7b5224ebc251d5346e4181

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã': 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia: C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523520975240
Num. Protocollo Interno	0756331
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	COP ASFALTI GROUP S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	giovedì 12 aprile 2018 10.16.15 CEST
Offerta economica	23,35000 %
di cui costi del personale	17.890,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.041,60000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	1.984,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Documentazione Amministrativa.zip
	Dimensioni: 4 MB

20. Sol Di ini cimpocci, Em	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): mJ12vG7Gy0XjAHTQ5T19Pg==
	Hash(SHA-1-Hex): e5eded653783db8d10775e8d48739710400e13cc
	Hash(SHA-256-Hex): d75a02c5d044d043550b09f503ac610-288653a192251416b6978873284f005b2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	Allegato B.pdf.p7m
	Dimensioni: 450 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): LQFDrCIE9wwPJhO1/NPLsw==
	Hash(SHA-1-Hex): 76b8149d68bfb8b39c5a92cdb74f8c835193483d
	Hash(SHA-256-Hex): 678cbc16e09bdbca7c06e34f4c7743b-c5cf3b1c4258786a542f35513aa3f7275
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã": 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia: C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523518788457
Num. Protocollo Interno	0756061
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente

Fornitore SIVI S.r.l.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data giovedì 12 aprile 2018 9.39.48 CEST

Offerta economica 17,77700 %

di cui costi del personale 19.200,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

ti l'attività svolta dall'operator economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

1.300,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

Documenti amministrativi.pdf..zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon UkabJzFvmROOr78NBg0tMQ \!\! = \!\! = \!\!$ 

Hash(SHA-1-Hex):

65c09ab0687289b2f7d30550714398808b017ed1

Hash(SHA-256-Hex): fc47d0ac12480cd482603c0573b372e-

798c3e699c3b007b67572594d67f599e2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

busta economica (Parametro Eco-

nomico)

Offerta economica.pdf.p7m

Dimensioni: 136 KB

Firmatari: Controllo non previsto

	Hash(MD5-Base64): QCq/XAsLRflNgkVlHNBZdA==
	Hash(SHA-1-Hex): b03ec2f40761bb4ae8141793222ce7dffb3c525c
	Hash(SHA-256-Hex): b1435a07b1af10bc9a7418b81ad2b51caf08c1596e5b9d8270bc18a9844071de
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1523516191379
Num. Protocollo Interno	0755803
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	AL.MA. COSTRUZIONI EDILI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	giovedì 12 aprile 2018 8.56.31 CEST
Offerta economica	25,55000 %
di cui costi del personale	15.475,20000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	1.031,68000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	1.984,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	

DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	BUSTA AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 8 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): zsSZnl7Lim3UWqCtpokJcQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 10baf6cd1df3f0d104e1b433d6fb34a35faf2d8a
	Hash(SHA-256-Hex): 659d44b7da7d01b98e90be8e580dfa3-9c2ad0b84ac1795c8a3b633e3bcdbb222
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	ALLEGATO B - OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 677 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): /uprU5nRuHnSU/repTKHcQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 323fb6ed25b070fbcfbc91eda384206f6c1690dc
	Hash(SHA-256-Hex): 5bfc6a6580aa2f6df855f12c306a5ca-23685ad8db4f44875fefa4ff39babd6e2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã": 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia: C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523465527180
Num. Protocollo Interno	0751827

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

**Fornitore** Invernizzi srl

Modalità di partecipazione Forma Singola

Offerta Anomala Stato dell'Offerta

Data mercoledì 11 aprile 2018 18.52.07 CEST

Offerta economica 22,36600 %

di cui costi del personale 22.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferen-

ti l'attività svolta dall'operatore economico

1.984,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-

STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

busta A.rar

Dimensioni: 953 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): gky9pCv+gczIJSmyuHbEyg==

Hash(SHA-1-Hex):

bb901e4b6637ae1e2aa304cff70ecfa695379d56

Hash(SHA-256-Hex):

3e03f8bb81c37e709160760b1967847e3c5a323421797bbe688d74bddbcd4dea

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

busta economica (Parametro Economico)	allegato B invernizzi.pdf.p7m
	Dimensioni: 425 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QkRQYHZ8RpOLGuafW74Hjw==
	Hash(SHA-1-Hex): 7a6b07f5ba4fa6e1d5332495acf73b3e12d45e5d
	Hash(SHA-256-Hex): a2281bcca4b6fa374ce072dedfdd5f7-aeba8787d02fba1b1aad4f678b5a1c54a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã": 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia: C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523456789558
Num. Protocollo Interno	0751045
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 11 aprile 2018 16.26.29 CEST
Offerta economica	14,05000 %
di cui costi del personale	15.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore 500,00000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

DA INVIARE SINTEL.zip

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 1WyoScDwrs7H8I0tbzn6wg==

Hash(SHA-1-Hex):

064ef0b14527a67acf4efc3e86566e7450302795

Hash(SHA-256-Hex): 479fdfc9e70022d1eb9760f5a881925-

83ca56dfd4813356c0a9d1116dd168bfc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

busta economica (Parametro Eco-

nomico)

allegato B offerta economica in bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 768 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): nEZr8qhkng4nfS2rBO/zMA==

Hash(SHA-1-Hex):

e66f11f290c5bcaf8a67d44b8bfa6d864e1dc043

Hash(SHA-256-Hex):

29b6a09324e438807228705db0e0600-510d27a60fe43b1ee2936638b90d908b3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1523434593854
Num. Protocollo Interno	0748917
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	LUIGI GAFFURI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 11 aprile 2018 10.16.33 CEST
Offerta economica	18,46000 %
di cui costi del personale	18.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	200,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	1.984,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	da spedire.zip
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): +opQe+/zwt4Hf9RhKFU5NA==

	Hash(SHA-1-Hex): 7f454ff01226c9763ec7f2cd53656beb5f1ea058
	Hash(SHA-256-Hex): 89c2d866f1c3da128fb9b9a3f7b44ea-d4566053adb41c18d4655bdb406c44733
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Economico)	allegato B offerta economica in bollo lavori comp- ilato .pdf.p7m
	Dimensioni: 227 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): D4/Sya56soryPQhTSeMqUw==
	Hash(SHA-1-Hex): a5fc83e943e9f4572a3a3dd5644c2cf7ce1c95c4
	Hash(SHA-256-Hex): 3d591aea488c3b5392b126c3b685aea-31a434bc1eb74bbfbd7fd0b2173d9b7b9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	_
1 **	Marca temporale: Controllo non previsto
d'asta?	Marca temporale: Controllo non previsto No
d'asta? Offerta anomala?	Marca temporale: Controllo non previsto  No  No
d'asta?  Offerta anomala?  Id Offerta	Marca temporale: Controllo non previsto  No  No  1523372144702
d'asta?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno	Marca temporale: Controllo non previsto  No  No  1523372144702  0744839
d'asta?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno  Num. Protocollo Ente	Marca temporale: Controllo non previsto  No  No  1523372144702  0744839  Non protocollata
d'asta?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno  Num. Protocollo Ente  Num. Protocollo Esterno	Marca temporale: Controllo non previsto  No  No  1523372144702  0744839  Non protocollata  Non protocollata
d'asta?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno  Num. Protocollo Ente  Num. Protocollo Esterno  Num. Procedura Ente	Marca temporale: Controllo non previsto  No  No  1523372144702  0744839  Non protocollata  Non protocollata  Numero di Procedura assente
d'asta?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno  Num. Protocollo Ente  Num. Protocollo Esterno  Num. Procedura Ente  Fornitore	Marca temporale: Controllo non previsto  No  No  1523372144702  0744839  Non protocollata  Non protocollata  Numero di Procedura assente  T E T COSTRUZIONI TRIACA S.R.L.

Offerta economica 15,71000 %

di cui costi del personale 17.890,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

1.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Amministrativo) Busta Amministrativa .zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): xUyIZAcOxNP71LskYzlEng==

Hash(SHA-1-Hex):

45b9059a2bd029ea2c15d9b5fd96923be231af24

Hash(SHA-256-Hex): 675a41c046905b6265711a7dc74cdec-

473a8fe4b8bf0f43aa38b4de81d79ff73

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

busta economica (Parametro Eco-

nomico)

Allegato B .pdf.p7m

Dimensioni: 554 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): qG3752YknMtbJceAJ+VuDA==

Hash(SHA-1-Hex):

dd5acabe6284afa1c40228dc768a16ff8bd3214a

Hash(SHA-256-Hex): 9e76a60dc199ba6fc399ba4f2de9079-

84301f655995bca9b2b96bdf6f177e439

	3A. n. 95629748 effettuata da Provincia di Como  Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1523287663393
Num. Protocollo Interno	0737300
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Z.L. COSTRUZIONI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	lunedì 9 aprile 2018 17.27.43 CEST
Offerta economica	25,50000 %
di cui costi del personale	13.300,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	650,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	1.984,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Documentazione Amministrativa.rar
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto

AGNOSI DI VIA CARDUCCI, ERI	3A. n. 95629/48 effettuata da Provincia di Como
	Hash(MD5-Base64): qjcYh4+NJcGnW4aotEizkg==
	Hash(SHA-1-Hex):
	89cd7ab20bfce5f73f8e41e3eb131b495e2381d8
	69CU/802001CE31/316E41E3E01310493E2361U6
	Hash(SHA-256-Hex):
	293d99ac565b7d16b47371801782973-
	daf24f5d0b79dcc5c96523d1aeaba5656
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	Allegato B - Offerta economica in bollo lavori.PDFp7m
	Dimensioni: 639 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): t7qiqXMzk48SXT6KOmSMcg==
	Hash(SHA-1-Hex):
	de6436958b347b9421194f8ceaacb33ec3a8b9bc
	Hash(SHA-256-Hex): 9c0508c57726f1df8df11bd19da2286-d433d4934fc3df243aeac143c7ac35786
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã": 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia: C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523287323491
Num. Protocollo Interno	0737284
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
1	

Fornitore PALADINO COSTRUZIONI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Anomala

Data lunedì 9 aprile 2018 17.22.03 CEST

Offerta economica 23,76000 %

di cui costi del personale 15.500,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

1.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.984,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

Documentazione amministrativa.rar

Dimensioni: 9 MB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base64)\colon sjCDj0vFUkygPq8Yb+tBhA {==}$ 

Hash(SHA-1-Hex):

36a5bb3d8aa8fecba30e1eb9d2e1dca67a8365a3

Hash(SHA-256-Hex): c962edd37497fac2420a6f03ccf9d43-

7e0c8ee8936fdf33187e2dfd8283d7f1e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

busta economica (Parametro Eco-

nomico)

Allegato B - Offerta Economica.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

	Hash(MD5-Base64): 5NZBjD27wKAw9yE3Pq4IIQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 239b8dc70c0367adcf4367eef36b9817070f6964
	Hash(SHA-256-Hex): 0e5fee852e02a9e516077db07ba4e93-3f6b2cc1df739f4493f79fa78d2a32ea5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã": 20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla predetta soglia Migliore offerta sotto soglia : C.E.F.I.V. snc di Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%
Id Offerta	1523027263639
Num. Protocollo Interno	0728101
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IMPRESA COSTRUZIONI EDILI BIANCHI P.I.E. U-MBERTO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	venerdì 6 aprile 2018 17.07.43 CEST
Offerta economica	21,24000 %
di cui costi del personale	13.800,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	1.200,00000 EUR

### Report della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D.

ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. n. 95629748 effettuata da Provincia di Como 1.984,00000 EUR di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza Parametri dell'Offerta DOCUMENTAZIONE AMMINIdocumenti.zip STRATIVA (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 6 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): b78NUsAQ9lCy7m006GoAsg== Hash(SHA-1-Hex): 0c1251caacf7e229d5a6bbe474c0081f19911e84 Hash(SHA-256-Hex): 6f05d32b71606eb39021969c638428c-04943371994057767db9f5986fcb817c3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto busta economica (Parametro Eco-Offerta.pdf.p7m nomico) Dimensioni: 198 KB Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): bewanIkJUx37PAgt15P0kA==

Hash(SHA-1-Hex):

f478078d0fdd3a8b4535213e9239e36d29d5b901

Hash(SHA-256-Hex): f533c61c3902b5be71949cbf8452cbb-

9a05d3d7821a7f8e177ede5436d4711ca

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta superiore alla base

d'asta?

No

Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97
	del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata Ã":
	20,01710.L'offerta viene automaticamente esclusa ai sensi
	dell'art. 97 comma 8, presentando un ribasso superiore alla
	predetta soglia Migliore offerta sotto soglia : C.E.F.I.V. snc di
	Iovino Mario e C con il ribasso del 19,172%

### Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

### Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1523628349178
Fornitore	C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	venerdì 13 aprile 2018 16.05.49 CEST
Sconto	19,17200 %
Punteggio economico	68,47
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	68,47
Punteggi dei Parametri	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTI AMMINISTRATIVI.zip
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 72lh5t/s6/M5K7VRDsGB+A==
	Hash(SHA-1-Hex): d19863b92da423a9a0e9bdef42a04fec5ccc1650

	Hash(SHA-256-Hex): b96ad8a7687040fdbb56ea8bc0517bb-7c9cf723b2427d526613be4432f64a721
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 665 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WeP00Zy4uGOxJD7ZnRupNg==
	Hash(SHA-1-Hex): df681dd27bc39a039ab9d0305b01a5265150ddb4
	Hash(SHA-256-Hex): 0aa0844cefe9a3a83ed0d321f4fab9a-a230f0541bb8da4a2e7866ebe9dc490f1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1523542684283
	RANA SAS LAVORI EDILI DI RANA FABIO & C.
Fornitore	RANA SAS LAVORI EDILI DI RANA FADIO & C.
Fornitore  Modalità di partecipazione	Forma Singola
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Modalità di partecipazione Stato dell'Offerta	Forma Singola Offerta Valida
Modalità di partecipazione Stato dell'Offerta Data	Forma Singola Offerta Valida giovedì 12 aprile 2018 16.18.04 CEST
Modalità di partecipazione Stato dell'Offerta Data Sconto	Forma Singola Offerta Valida giovedì 12 aprile 2018 16.18.04 CEST 13,33300 %
Modalità di partecipazione Stato dell'Offerta  Data  Sconto  Punteggio economico	Forma Singola Offerta Valida giovedì 12 aprile 2018 16.18.04 CEST  13,33300 %  47,62

DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Doc.Amministrativa.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 9ZEA0LRwqcs7aQUQ3KmJbg==
	Hash(SHA-1-Hex): bd494ab3fde0413addad98b560f19de915429f5e
	Hash(SHA-256-Hex): c4d27f5e4cbc48f9f1c94ad4cb7a3b7-20ae72704fa5a2f38609b6100060b9c6d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Economico)	Allegato B Offerta Econpdf.p7m
	Dimensioni: 247 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6J8BZb0bu2HpmLNIcEyFAQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f8132969552fe1f8b254960f869af4d438822dd2
	Hash(SHA-256-Hex): 7b197e89257b1a7eb4ee7d4f1d1289c-0fc9e511ce14c6e26a94f17857e93c382
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1523526656849
Fornitore	EDILGRANDE S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 12 aprile 2018 11.50.56 CEST

Sconto	17,36800 %
Punteggio economico	62,03
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	62,03
Punteggi dei Parametri	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	BUSTA AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 119U/JNn7Wri38z6426vnQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 8adb637a6bee7a6af0cd210c5885dafd077e270e
	Hash(SHA-256-Hex): 96cee0c03fbd4ccc6179f9178949021-a1b47db7f2ebb857982250e8567018f65
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	allegato B offerta economica in bollo lavori.pdf p7m
	Dimensioni: 831 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): LBdErAJAr5y+PsKjCP4OJA==
	Hash(SHA-1-Hex): 455a059c09e087e88698ec31e71f918e1377c4c3
	Hash(SHA-256-Hex): 68b59a862e221ecf0050106a2f6acdc-81501dd974ef0d38d5bbe6f22a79c8ec6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

*Id Offerta* 1523518788457

Fornitore SIVI S.r.l.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data giovedì 12 aprile 2018 9.39.48 CEST

Sconto 17,77700 %

Punteggio economico 63,49

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 63,49

Punteggi dei Parametri

DOCUMENTAZIONE AMMINI-

STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

Documenti amministrativi.pdf..zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): UkabJzFvmROOr78NBg0tMQ==

Hash(SHA-1-Hex):

65c09ab0687289b2f7d30550714398808b017ed1

Hash(SHA-256-Hex): fc47d0ac12480cd482603c0573b372e-

798c3e699c3b007b67572594d67f599e2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

busta economica (Parametro Eco-

nomico)

Offerta economica.pdf.p7m

Dimensioni: 136 KB

Firmatari: Controllo non previsto

	Hash(MD5-Base64): QCq/XAsLRflNgkVlHNBZdA==
	Hash(SHA-1-Hex): b03ec2f40761bb4ae8141793222ce7dffb3c525c
	Hash(SHA-256-Hex): b1435a07b1af10bc9a7418b81ad2b51-caf08c1596e5b9d8270bc18a9844071de
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1523456789558
Fornitore	ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 11 aprile 2018 16.26.29 CEST
Sconto	14,05000 %
Punteggio economico	50,18
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	50,18
Punteggi dei Parametri	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DA INVIARE SINTEL.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 1WyoScDwrs7H8I0tbzn6wg==
	Hash(SHA-1-Hex): 064ef0b14527a67acf4efc3e86566e7450302795
	Hash(SHA-256-Hex): 479fdfc9e70022d1eb9760f5a881925-83ca56dfd4813356c0a9d1116dd168bfc

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
busta economica (Parametro Eco- nomico)	allegato B offerta economica in bollo.pdf.p7m		
	Dimensioni: 768 KB		
	Firmatari: Controllo non previsto		
	Hash(MD5-Base64): nEZr8qhkng4nfS2rBO/zMA==		
	Hash(SHA-1-Hex): e66f11f290c5bcaf8a67d44b8bfa6d864e1dc043		
	Hash(SHA-256-Hex):		
	29b6a09324e438807228705db0e0600- 510d27a60fe43b1ee2936638b90d908b3		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Id Offerta	1523434593854		
Fornitore	LUIGI GAFFURI S.R.L.		
Modalità di partecipazione	Forma Singola		
Stato dell'Offerta	Offerta Valida		
Data	mercoledì 11 aprile 2018 10.16.33 CEST		
Sconto	18,46000 %		
Punteggio economico	65,93		
Punteggio tecnico	0		
Punteggio totale	65,93		
Punteggi dei Parametri			
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	da spedire.zip		

TAGNOSI DI VIA CARDUCCI, ERB	5A. n. 95629/48 effettuata da Provincia di Como
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): +opQe+/zwt4Hf9RhKFU5NA==
	Hash(SHA-1-Hex): 7f454ff01226c9763ec7f2cd53656beb5f1ea058
	Hash(SHA-256-Hex): 89c2d866f1c3da128fb9b9a3f7b44ea-d4566053adb41c18d4655bdb406c44733
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
busta economica (Parametro Eco- nomico)	allegato B offerta economica in bollo lavori comp- ilato .pdf.p7m $$
	Dimensioni: 227 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): D4/Sya56soryPQhTSeMqUw==
	Hash(SHA-1-Hex): a5fc83e943e9f4572a3a3dd5644c2cf7ce1c95c4
	Hash(SHA-256-Hex): 3d591aea488c3b5392b126c3b685aea-31a434bc1eb74bbfbd7fd0b2173d9b7b9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1523372144702
Fornitore	T E T COSTRUZIONI TRIACA S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 10 aprile 2018 16.55.44 CEST
Sconto	15,71000 %
Punteggio economico	56,11

Punteggio tecnico Punteggio totale 56,11 Punteggi dei Parametri DOCUMENTAZIONE AMMINI-Busta Amministrativa .zip STRATIVA (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): xUyIZAcOxNP71LskYzlEng== Hash(SHA-1-Hex): 45b9059a2bd029ea2c15d9b5fd96923be231af24 Hash(SHA-256-Hex): 675a41c046905b6265711a7dc74cdec-473a8fe4b8bf0f43aa38b4de81d79ff73 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto busta economica (Parametro Eco-Allegato B.pdf.p7m nomico) Dimensioni: 554 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): qG3752YknMtbJceAJ+VuDA== Hash(SHA-1-Hex): dd5acabe6284afa1c40228dc768a16ff8bd3214a Hash(SHA-256-Hex): 9e76a60dc199ba6fc399ba4f2de9079-84301f655995bca9b2b96bdf6f177e439 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

<sup>\*</sup> Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

### Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

#### Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Ai sensi dell'art. 97 del D. Lgs. 50/2016, comma 2, lettera b) la soglia di anomalia è: 20.01710

#### Tabella 6. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	68,47
Punteggio totale	68,47
Sconto offerto	19,17200 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	LUIGI GAFFURI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	65,93
Punteggio totale	65,93
Sconto offerto	18,46000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	SIVI S.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	63,49
Punteggio totale	63,49
Sconto offerto	17,77700 %

Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	4
Società di appartenenza	EDILGRANDE S.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	62,03
Punteggio totale	62,03
Sconto offerto	17,36800 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	5
Società di appartenenza	T E T COSTRUZIONI TRIACA S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	56,11
Punteggio totale	56,11
Sconto offerto	15,71000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	6
Società di appartenenza	ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	50,18
Punteggio totale	50,18
Sconto offerto	14,05000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	7
Società di appartenenza	RANA SAS LAVORI EDILI DI RANA FABIO & C.
Punteggio tecnico	

Punteggio economico	47,62	
Punteggio totale	47,62	
Sconto offerto	13,33300 %	
Offerta anomala?	No	

### **Aggiudicazione**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 7. Responsabile di procedimento

Nome	Accardi Matteo
Login	Matteo Accardi
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Provincia di Como (00606750131)
Indirizzo email	sapcomo@pec.provincia.como.it
Num. telefono	031230294

Tabella 8. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C
Login	cefivsnc
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C (04197111216)
Indirizzo email	INFOCEFIV@PEC.CEFIV.IT
Num. telefono	035671829
Commento all'aggiudicazione	si aggiuidca

### Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
lunedì 16 aprile 2018 12.09.32 CEST	Chiusura Proposta di Aggiudicazione	L'aggiudicazione provvisoria della procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGO- ZIATA. LAVORI DI RIFACI- MENTO MANTO DI COPER-

Data				Oggetto	Testo
					TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA- GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID#95629748) è stata completata. La graduatoria è ora disponibile.
lunedì CEST	16 aprile	2018	12.09.11	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato PROVINCIA DI CO-MO. PROCEDURA NEGO-ZIATA. LAVORI DI RIFACI-MENTO MANTO DI COPER-TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA-GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
lunedì CEST	16 aprile	2018	12.06.17	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523545011547) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NE-GOZIATA. LAVORI DI RIFA-CIMENTO MANTO DI CO-PERTURA DELLA PALE-STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO-MAGNOSI" DI VIA CARDUC-CI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì CEST	16 aprile	2018	12.06.17	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523027263639) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NE-GOZIATA. LAVORI DI RIFA-CIMENTO MANTO DI CO-PERTURA DELLA PALE-STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO-MAGNOSI" DI VIA CARDUC-CI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì CEST	16 aprile	2018	12.06.17	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523465527180) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NE-GOZIATA. LAVORI DI RIFA-CIMENTO MANTO DI CO-PERTURA DELLA PALE-STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO-MAGNOSI" DI VIA CARDUC-CI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì CEST	16 aprile	2018	12.06.17	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523520975240) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NE- GOZIATA. LAVORI DI RIFA- CIMENTO MANTO DI CO- PERTURA DELLA PALE- STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO-

Data	Oggetto	Testo
		MAGNOSI" DI VIA CARDUC- CI, ERBA. (ID 95629748) è sta- ta rifiutata in quanto anomala.
lunedì 16 aprile 2018 12.06.15 CEST	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523521952616) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NE-GOZIATA. LAVORI DI RIFA-CIMENTO MANTO DI CO-PERTURA DELLA PALE-STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO-MAGNOSI" DI VIA CARDUC-CI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì 16 aprile 2018 12.06.15 CEST	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523287323491) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NE-GOZIATA. LAVORI DI RIFA-CIMENTO MANTO DI CO-PERTURA DELLA PALE-STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO-MAGNOSI" DI VIA CARDUC-CI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì 16 aprile 2018 12.06.15 CEST	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523516191379) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NE-GOZIATA. LAVORI DI RIFA-CIMENTO MANTO DI CO-PERTURA DELLA PALE-STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO-MAGNOSI" DI VIA CARDUC-CI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì 16 aprile 2018 12.06.15 CEST	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523287663393) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NE-GOZIATA. LAVORI DI RIFA-CIMENTO MANTO DI CO-PERTURA DELLA PALE-STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO-MAGNOSI" DI VIA CARDUC-CI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì 16 aprile 2018 12.06.15 CEST	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523616035465) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.

Data				Oggetto	Testo
lunedì CEST	16 aprile	2018	12.06.15	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523628601622) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì CEST	16 aprile	2018	12.06.15	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523631268718) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì CEST	16 aprile	2018	12.06.15	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1523540160286) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata rifiutata in quanto anomala.
lunedì CEST	16 aprile	2018	11.46.35	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura PROVIN- CIA DI COMO. PROCEDU- RA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALE- STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO- MAGNOSI" DI VIA CARDUC- CI, ERBA. (ID 95629748) è ini- ziata.
CEST				Offerta Amministrativa accettata	1523628349178) della Procedura PROVINCIA DI CO-MO. PROCEDURA NEGO-ZIATA. LAVORI DI RIFACI-MENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA-GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì CEST	16 aprile	2018	11.46.13	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523631268718) della Proce-

Data	Oggetto	Testo
		dura PROVINCIA DI CO- MO. PROCEDURA NEGO- ZIATA. LAVORI DI RIFACI- MENTO MANTO DI COPER- TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA- GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata ac- cettata con la seguente motiva- zione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523628601622) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523616035465) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523545011547) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523542684283) della Procedura PROVINCIA DI CO-MO. PROCEDURA NEGO-ZIATA. LAVORI DI RIFACI-MENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA-

Data	Oggetto	Testo
		GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata ac- cettata con la seguente motiva- zione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523540160286) della Procedura PROVINCIA DI CO-MO. PROCEDURA NEGO-ZIATA. LAVORI DI RIFACI-MENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA-GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523526656849) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523521952616) della Procedura PROVINCIA DI CO-MO. PROCEDURA NEGO-ZIATA. LAVORI DI RIFACI-MENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA-GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523520975240) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523518788457) della Proce-

Data	Oggetto	Testo
		dura PROVINCIA DI CO- MO. PROCEDURA NEGO- ZIATA. LAVORI DI RIFACI- MENTO MANTO DI COPER- TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA- GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata ac- cettata con la seguente motiva- zione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.13 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523516191379) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.12 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523465527180) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.12 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523456789558) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.12 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523434593854) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA-

Data	Oggetto	Testo
		GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata ac- cettata con la seguente motiva- zione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.12 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523372144702) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.12 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523287663393) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.12 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523287323491) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.46.12 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1523027263639) della Procedura PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748) è stata accettata con la seguente motivazione:
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore cefivsnc sulla Pro-

Data	Oggetto	Testo
		cedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S30335RL sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S26259RL sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore CARLOCO sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore fgiovanni73 sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore grupposerveco sul- la Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore ranafabio sulla Pro- cedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente moti- vazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore sivisrl sulla Proce- dura con ID 95629748 è stata ac- cettata, con la seguente motiva- zione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S32352RL sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore MNTPRZ60B54H223N sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S32577RL sulla Procedura con ID 95629748 è

Data	Oggetto	Testo
		stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S27558RL sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore invernizzisrl sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore mariolino0455 sul- la Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S26586RL sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore lucatri sulla Proce- dura con ID 95629748 è stata ac- cettata, con la seguente motiva- zione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S31734RL sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.01 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore AGNFYA sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.13.00 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S32654RL sulla Procedura con ID 95629748 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 16 aprile 2018 11.12.14 CEST	Metodo calcolo anomalia	Si è proceduto al sorteggio del metodo di calcolo dell'anomalia. Il metodo sorteggiato risulta quello indicato all'Art. 97, com- ma 2, lettera b del D. Lgs. 50/2016
venerdì 13 aprile 2018 18.00.06 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offer- te per la procedura PROVIN- CIA DI COMO. PROCEDU-

Data	Oggetto	Testo
		RA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALE- STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO- MAGNOSI" DI VIA CARDUC- CI, ERBA. (ID 95629748).
venerdì 13 aprile 2018 16.54.28 CEST	Invio Offerta	L'offerente IMPRESA BELLO-MI S.N.C. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PRO-VINCIA DI COMO. PROCE-DURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PA-LESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CAR-DUCCI, ERBA. (ID 95629748).
venerdì 13 aprile 2018 16.10.01 CEST	Invio Offerta	L'offerente Asfalti conti srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACI-MENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
venerdì 13 aprile 2018 16.05.49 CEST	Invio Offerta	L'offerente C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C ha sostituito con successo la sua offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
venerdì 13 aprile 2018 12.40.35 CEST	Invio Offerta	L'offerente SERVECO SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
venerdì 13 aprile 2018 12.00.41 CEST	Invio Offerta	L'offerente C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPER-

Data	Oggetto	Testo
		TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA- GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
giovedì 12 aprile 2018 16.56.51 CEST	Invio Offerta	L'offerente CONTESSA GIU- LIO S.r.l. ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato PRO- VINCIA DI COMO. PROCE- DURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PA- LESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CAR- DUCCI, ERBA. (ID 95629748).
giovedì 12 aprile 2018 16.18.04 CEST	Invio Offerta	L'offerente RANA SAS LAVO- RI EDILI DI RANA FABIO & C. ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato PRO- VINCIA DI COMO. PROCE- DURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PA- LESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CAR- DUCCI, ERBA. (ID 95629748).
giovedì 12 aprile 2018 15.36.00 CEST	Invio Offerta	L'offerente IMPRESA FOTI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PRO- VINCIA DI COMO. PROCE- DURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PA- LESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CAR- DUCCI, ERBA. (ID 95629748).
giovedì 12 aprile 2018 11.50.56 CEST	Invio Offerta	L'offerente EDILGRANDE S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PRO- VINCIA DI COMO. PROCE- DURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PA- LESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CAR- DUCCI, ERBA. (ID 95629748).
giovedì 12 aprile 2018 10.32.32 CEST	Invio Offerta	L'offerente F.LLI PAONESSA SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PRO- VINCIA DI COMO. PROCE- DURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PA- LESTRA PRESSO I.S.I.S. "D.

Data	Oggetto	Testo
		ROMAGNOSI" DI VIA CAR- DUCCI, ERBA. (ID 95629748).
giovedì 12 aprile 2018 10.16.15 CEST	Invio Offerta	L'offerente COP ASFALTI GROUP S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mer- cato PROVINCIA DI CO- MO. PROCEDURA NEGO- ZIATA. LAVORI DI RIFACI- MENTO MANTO DI COPER- TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA- GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
giovedì 12 aprile 2018 9.39.48 CEST	Invio Offerta	L'offerente SIVI S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
giovedì 12 aprile 2018 8.56.31 CEST	Invio Offerta	L'offerente AL.MA. COSTRU- ZIONI EDILI S.R.L. ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGO- ZIATA. LAVORI DI RIFACI- MENTO MANTO DI COPER- TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA- GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
mercoledì 11 aprile 2018 18.52.07 CEST	Invio Offerta	L'offerente Invernizzi srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
mercoledì 11 aprile 2018 16.26.29 CEST	Invio Offerta	L'offerente ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGO- ZIATA. LAVORI DI RIFACI- MENTO MANTO DI COPER- TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA-

Data	Oggetto	Testo
		GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
mercoledì 11 aprile 2018 10.16.33 CEST	Invio Offerta	L'offerente LUIGI GAFFURI S.R.L. ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato PRO- VINCIA DI COMO. PROCE- DURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PA- LESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CAR- DUCCI, ERBA. (ID 95629748).
martedì 10 aprile 2018 16.55.44 CEST	Invio Offerta	L'offerente T E T COSTRU- ZIONI TRIACA S.R.L. ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGO- ZIATA. LAVORI DI RIFACI- MENTO MANTO DI COPER- TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA- GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
lunedì 9 aprile 2018 17.27.43 CEST	Invio Offerta	L'offerente Z.L. COSTRUZIO- NI S.R.L. ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato PRO- VINCIA DI COMO. PROCE- DURA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PA- LESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMAGNOSI" DI VIA CAR- DUCCI, ERBA. (ID 95629748).
lunedì 9 aprile 2018 17.22.03 CEST	Invio Offerta	L'offerente PALADINO CO- STRUZIONI SRL ha invia- to con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI CO- MO. PROCEDURA NEGO- ZIATA. LAVORI DI RIFACI- MENTO MANTO DI COPER- TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA- GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
venerdì 6 aprile 2018 17.07.43 CEST	Invio Offerta	L'offerente IMPRESA CO- STRUZIONI EDILI BIANCHI P.I.E. UMBERTO SRL ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato PROVINCIA DI COMO. PROCEDURA NEGO- ZIATA. LAVORI DI RIFACI- MENTO MANTO DI COPER- TURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. "D. ROMA-

Data	Oggetto	Testo
		GNOSI" DI VIA CARDUCCI, ERBA. (ID 95629748).
martedì 27 marzo 2018 14.13.02 CEST	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubbli- cazione sul Mercato PROVIN- CIA DI COMO. PROCEDU- RA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALE- STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO- MAGNOSI" DI VIA CARDUC- CI, ERBA. (ID 95629748).
martedì 27 marzo 2018 14.12.56 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato PROVIN- CIA DI COMO. PROCEDU- RA NEGOZIATA. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALE- STRA PRESSO I.S.I.S. "D. RO- MAGNOSI" DI VIA CARDUC- CI, ERBA. (ID 95629748). Le tempistiche del Mercato (nel Vo- stro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

### Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	95997805
Data di invio	martedì 10 aprile 2018 10.59.03 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	IMPRESA BELLOMI S.N.C. (IMPRESA BELLOMI S.N.C.), ricevuto in data venerdì 13 aprile 2018 16.38.17 CE-ST; LUIGI GAFFURI S.R.L. (LUIGI GAFFURI S.R.L.), non ricevuto; CONTESSA GIULIO S.r.l. (CONTESSA GIULIO S.r.l.), non ricevuto; COP ASFALTI GROUP S.R.L. (COP ASFALTI GROUP S.R.L.), non ricevuto; F.LLI PAONESSA SRL (F.LLI PAONESSA SRL), ricevuto in data martedì 10 aprile 2018 11.08.58 CEST; 2001 COSTRUZIONI SRL (2001 COSTRUZIONI SRL), non ricevuto; SIVI S.r.l. (SIVI S.r.l.), ricevuto in data martedì 10 aprile 2018 11.20.55 CEST; Asfalti conti srl (Asfalti conti srl), non ricevuto; IMPRESA COSTRUZIONI EDILI BIANCHI P.I.E. UMBERTO SRL (IMPRESA COSTRUZIONI EDILI BIANCHI P.I.E. UMBERTO SRL), non ricevuto; IMPRESA FOTI SRL (IMPRESA FOTI SRL), non ricevuto; Z.L. COSTRUZIONI S.R.L. (Z.L. COSTRUZIONI S.R.L.), non ricevuto; RANA SAS LAVORI EDILI DI RANA FABIO & C. (RANA SAS LAVO

	RI EDILI DI RANA FABIO & C.), ricevuto in data martedì 10 aprile 2018 11.05.04 CEST; PALADINO COSTRUZIONI SRL (PALADINO COSTRUZIONI SRL), non ricevuto; Invernizzi srl (Invernizzi srl), ricevuto in data mercoledì 11 aprile 2018 18.27.05 CEST; T E T COSTRUZIONI TRIACA S.R.L. (T E T COSTRUZIONI TRIACA S.R.L. ), non ricevuto; SERVECO SRL (SERVECO SRL), ricevuto in data martedì 10 aprile 2018 15.16.05 CEST; AL.MA. COSTRUZIONI EDILI S.R.L. (AL.MA. COSTRUZIONI EDILI S.R.L.), ricevuto in data martedì 10 aprile 2018 11.04.36 CEST; ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL (ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL), non ricevuto; C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C (C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C), non ricevuto; EDILGRANDE S.r.l. (EDILGRANDE S.r.l.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Avviso di errata corrige alla lettera di invito.
Testo del Messaggio	Si comunica che la lettera di invito, a pag. 2, contiene un refuso in riferimento al luogo di esecuzione lavori. Il luogo di esecuzione dei lavori in oggetto è il liceo Romagnosi di via Carducci in Erba (Como). Distinti saluti.
Id Messaggio	95970592
Data di invio	lunedì 9 aprile 2018 14.50.22 CEST
Mittente	SIVI S.r.l. (SIVI S.r.l.)
Destinatari	Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data martedì 10 aprile 2018 10.53.42 CEST
Oggetto del Messaggio	Richiesta chiarimenti
Testo del Messaggio	Buongiorno, in riferimento alla gara in oggetto, siamo con la presente a chiedere i seguenti chiarimenti: - che venga indicato quanto misura in lunghezza e in larghezza la copertura della quale dovremmo effettuare i lavori di rifacimento del manto; - che venga indicata l'altezza del muretto perimetrale. Ringraziando anticipatamente, porgiamo distinti saluti.
Id Messaggio	95779692
Data di invio	martedì 3 aprile 2018 12.54.48 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	Invernizzi srl (Invernizzi srl), ricevuto in data mercoledì 11 aprile 2018 18.27.02 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: lavori rifacimento copertura
Testo del Messaggio	Buongiorno, si specifica che Sotto la guaina vi è un masset- to pendenza in cls alleggerito calpestabile con inerte argilla

	espansa che funge anche da isolante termico. Distinti saluti Testo del messaggio originale: Buongiorno, vorrei sapere se al di sotto della guaina da rimuovere c'è una coibentazione, oppure se la stessa è a contatto direttamente con il solaio. Grazie.
Id Messaggio	95758963
Data di invio	sabato 31 marzo 2018 9.19.52 CEST
Mittente	Invernizzi srl (Invernizzi srl)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data martedì 3 aprile 2018 12.53.46 CEST; Accardi Matteo (Ac- cardi Matteo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	lavori rifacimento copertura
Testo del Messaggio	Buongiorno, vorrei sapere se al di sotto della guaina da rimuo- vere c'è una coibentazione, oppure se la stessa è a contatto di- rettamente con il solaio. Grazie.

### Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.



#### PROVINCIA DI COMO STAZIONE APPALTANTE PROVINCIALE DI COMO

Via Borgo Vico, 148 – 22100 COMO C.F. 80004650133 cod. AUSA 0000543078 tel.031230272 - 031230462

e-mail: sapcomo@provincia.como.it pec: sapcomo@pec.provincia.como.it

L'anno duemiladiciotto, il giorno 01 del mese di marzo alle ore 12:15 nella sede di questo Ente, si procede al sorteggio di n. 20 numeri attribuiti dalla Piattaforma Sintel alle richieste pervenute a seguito della pubblicazione in data 08.02.2018 dell'avviso per manifestazione d'interesse alla successiva fase di invito della procedura negoziata relativa ai lavori di rifacimento manto di copertura della palestra presso I.S.I.S. "D. Romagnosi" di via Carducci - Erba.

CUP: G32B17000780002. CIG: 7290794988

#### PRESENTI:

Sig.ra Gabriella Costanzo Sig.ra Erminia Arcidiacono Sig.ra Olimpia Duvia

Richiamato il punto 6 dell'avviso sopra indicato "criteri per l'individuazione soggetti da invitare alla procedura negoziata" nel quale si stabilivano le modalità del sorteggio come di seguito riportate:

- > n. 10 operatori economici aventi sede legale e operativa nel territorio della Provincia di Como;
- > n. 10 operatori economici con sede legale in luogo diverso;

Verificato che sono pervenute tramite Piattaforma Sintel n. 98 manifestazioni di interesse di cui n. 15 manifestazioni da operatori economici aventi sede legale in Provincia di Como e 83 da operatori economici con sede legale in luogo diverso.

Vengono estratti i seguenti numeri di protocollo informatico rilevati dalle richieste di partecipazione pervenute in Sintel:

N.	N. Protocollo OFFERTA SINTEL
1	1519804327163
2	1518511477019
3	1519118027097
4 - /	1518428829613
5	1518535383134
6	1519725329958
7	1519403675835
8	1518166938289
9	1518183438590
10	1519035653295
11	1518793039091
12	1519813317772
13	1519740506309
14	1519637777314



15	1519296248709
16	1519041839465
17	1519221096092
18	1519221341007
19	1519206420921
20	1519228897215

Si procede pertanto, in seduta riservata all'abbinamento dei numeri identificativi di protocollo delle manifestazioni di interesse pervenute con l'operatore economico corrispondente secondo l'elenco che segue:

N.	N. PROTOCOLLO OFFERTA SINTEL	OPERATORE ECONOMICO.
1	1519804327163	2001 COSTRUZIONI SRL
2	1518511477019	ARNABOLDI GEOM. CARLO SRL
3	1519118027097	EDILGRANDE S.R.L.
4	1518428829613	IMPRESA BELLOMI S.N.C.
5	1518535383134	IMPRESA COSTRUZIONI EDILI BIANCHI P.I.E. UMBERTO SRL
6	1519725329958	IMPRESA FOTI SRL
7	1519403675835	INVERNIZZI SRL
. 8	1518166938289	LUIGI GAFFURI S.R.L.
- 9	1518183438590	T E T COSTRUZIONI TRIACA S.R.L.
10	1519035653295	Z.L. COSTRUZIONI S.R.L.
11	1518793039091	AL.MA. COSTRUZIONI EDILI S.R.L.
12	1519813317772	ASFALTI CONTI SRL
13	1519740506309	C.E.F.I.V. SNC DI IOVINO MARIO & C
14	1519637777314	CONTESSA GIULIO S.R.L.
15	1519296248709	COP ASFALTI GROUP S.R.L.
16	1519041839465	F.LLI PAONESSA SRL
17	1519221096092	PALADINO COSTRUZIONI SRL
18	1519221341007	RANA SAS LAVORI EDILI DI RANA FABIO & C.
19	1519206420921	SERVECO SRL



20	1519228897215	SIVI S.R.L.

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che verrà reso pubblico, insieme alla documentazione di gara, al termine dell'intera procedura di affidamento.

Letto e confermato, viene sottoscritto come segue:

**COMPONENTE** 

**COMPONENTE** 

COMPONENTE



### Provincia di Como

#### VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

#### **DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 448 / 2018**

UNITA' PROPONENTE: SERVIZIO GARE E CONTRATTI OGGETTO: PROVINCIA DI COMO. LAVORI DI RIFACIMENTO MANTO DI COPERTURA DELLA PALESTRA PRESSO I.S.I.S. D. ROMAGNOSI DI VIA CARDUCCI A ERBA CUP: G32B17000780002 - CIG: 7290794988. AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.

cap. 23200/8 imp. 800/2018 sub. 351/2018 per euro 51.331,12

**ESITO: FAVOREVOLE** 

Lì, 10/05/2018

IL DIRIGENTE/IL RESPONSABILE DEI SERVIZI FINANZIARI PELLEGRINI SANTINA (Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)